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Banchi aspiranti a cartucce BC

Downdraft benches with cartridges BC

I banchi aspiranti BC sono la serie dei banchi con 
filtri a cartucce, completi di pre-filtrazione con 
maglia metallica.

La pulizia automatica ad aria compressa in 
controcorrente garantisce una lunga durata 
degli elementi filtranti.

I banchi BC sono completi di display 
multifunzione con interruttore, pressostato 
e contaore, per sapere in qualsiasi momento 
quando è necessario effettuare una 
manutenzione o un ricambio dei filtri.

I banchi sono provvisti inoltre di piedini regolabili, 
per il livellamento sia in base al terreno sia in 
base all’altezza dell’operatore.

Ogni banco è dotato di cassetti di raccolta per 
le polveri.

BC are the series of downdraft benches with 
cartridges, complete with metal mesh pre-
filtration.

Automatic reverse jet cleaning with compressed 
air ensure a good lifetime of filtering media.

BC tables are complete with multifunction 
display with switch, pressure gauge and 
counter hour, to know exactly at any time when 
maintenance is necessary or change filters.

All the benches are provided with adjustable 
feet levelling both to the ground and to the 
height of the operator.

Each bench has collection drawers for the dust 
extracted.

SPECIFICHE TECNICHE

Specifiche versioni standard:

• Lunghezze da 1 a 3 metri
• Pre filtrazione maglia metallica
• Ventilatore
• Display 
• Pulizia automatica ad aria compressa
• Piedini regolabili
• Valigetta frontale
• Temperatura massima 80°C

Accessori:
• Cartucce HEPA
• Scarico HEPA (H13 o H14)
• Ruote
• Piano anti scintilla
• Silenziatore di scarico (- 10 Dba)
• Paratie laterali
• Valigetta frontale con antiscintilla
•	Listelli antigraffio sul piano di lavoro

• Plafoniera
•	Predisposizione per morsa
• Cassonatura
• Prolunga piano lavoro

Materiali e finitura:
• Lamiera zincata
• Acciaio inossidabile
• Verniciato

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Standard version:

• Length from 1 to 3 meters
• Metal mesh pre-filtration
• Fan
• Display
• Automatic reverse jet cleaning
• Adjustable feet
• Rear panel
• Max. temperature 80°C

Accessories:
• HEPA cartridges
• HEPA discharge (H13 or H14)
• Castors
• Spark trap on worktop
• Silencer on the outlet (- 10 Dba)
• Side panels
• Rear panel with spark protection
• Plastic strips on desk

• Lighting
• Vice preparation
• Enclosure
• Worktop extension

Materials and finish:
• Galvanized
• Stainless steel
• Painted
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Tables aspirantes a cartouches BC

Patronen-Absaugtisch BC

Les BC sont la série de tables aspirantes à 
cartouches, complet de pré-filtration avec filtre 
métalique.

Le nettoyage à l’air comprimé automatique à 
contre-courant garantit une longue durée des 
éléments filtrants.

Les tables BC sont complètes avec écran 
multifonction avec interrupteur, pressostat 
et compteur d’heures, pour savoir à tout 
moment quand il est nécessaire d’effectuer une 
maintenance ou remplacer les filtres.

Les tables sont équipés de pieds réglables pour 
le nivellement en fonction du sol et de l’hauteur 
de l’operateur.

Chaque table est équipée de tiroirs de récolte 
de poussières.

Die Serie BC umfasst absaugende Absaugtische 
mit Patronenfiltern, komplett mit Metallnetz-
Vorfilterung. 

Die automatische Gegenstrom-
Druckluftabreinigung sorgt für eine lange 
Lebensdauer der Filterelementen.

BC-Tische sind mit einem Multifunktionsdisplay 
ausgestattet, mit Schalter, Druckschalter und 
Betriebsstundenzähler, so dass Sie bei jeder 
Zeit, wenn es erforderlich ist, eine Wartung oder 
einen Filterwechsel.

Die Absaugtische sind außerdem mit 
verstellbaren Füßen ausgestattet, damit sie 
sowohl auf den Boden als auch auf die 
Körpergröße des Bedieners angepasst werden 
können. 

Jeder Absaugtisch verfügt über 
Staubschubladen.

TECHNISCHE DATEN

Standardvarianten:
•	Längevarianten von 1 bis 3 Metern
•	Vorfilterung durch Metallnetz
•	Ventilator
•	Display
•	Automatische Druckluftabreinigung
•	Verstellbare Füße
•	Vorderes Gehäuse
•	Maximale Temperatur 80°C

Zubehör:
•	HEPA patrnonenfilter
•	Auspuff HEPA (H13 oder H14)
•	Räder
•	Arbeitsfläche mit Funkenschutz
•	Auspuff-Schalldämpfer (-10 Dba)
•	Seitliche Abschottungen
•	Vorderes Gehäuse mit Funkenschutz
•	Kratzfeste Kunststoffstreifen

•	Deckenleuchte
•	Anordnung der Klemme
•	Kasten
•	Verlängerung der 

Arbeitsfläche

Materialien und Verarbeitung
•	Verzinkte Bleche
•	Edelstah
•	Lackiert

DONNEES TECHNIQUES

Détails standard:

• Longueur de 1 à 3 mètres
• Pré-filtration avec filtre métalique
• Ventilateur 
• Écran
• Nettoyage pneumatique
	 automatique
• Pieds réglables
• Parois frontale aspirante
• Température maximale 80°C

Accessoires:
• Cartouches HEPA
• Échappement HEPA (H13 o H14)
• Roues
• Plan anti-étincelles
• Silencieux en sortie (- 10 Dba)
• Parois latérales
• Paroi frontale anti-étincelles
• Bandes anti-rayure sur le plan

• Lumière
• Préparation pour vice
• Caisson
• Rallonge plan de travail

Materiaux et finition:
• Tôle galvanisée
• Acier inox
• Verni
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ARTICOLO
ARTICLE
ARTICLE 
ARTIKEL

BC 10 BC 10 
PLUS BC 15 BC 15 

PLUS BC 20 BC 20 
PLUS BC 30 BC 30 

PLUS

Dimensioni
Dimensions
Dimensions

Dimensionen

A 
B
H

1.200
1.150
1.410

1.200
1.150
1.410

1.680
1.150
1.410

1.680
1.150
1.410

2.000
1.150
1.410

2.000
1.150
1.410

2.800
1.150
1.410

2.800
1.150
1.410

Piano di lavoro

Worktop

Plan de travail

Arbeitsfläche

a
b 
h

1.140
955
920

1.140
955
920

1.620
955
920

1.620
955
920

1.940
955
920

1.940
955
920

2.740
955
920

2.740
955
920

Uscita
Outlet
Sortie

Austritt

c x d 450 x 160 450 x 160 450 x 160 450 x 160 450 x 160 450 x 160 610 x 160 610 x 160

Carico massimo

Maximum load

Charge maximale

Höchstlast

kg/m2 150 150 150 150 150 150 150 150

Potenza 
Power 

Puissance 
Leistung

kW 1.1 1.1 1.5 1.5 2.2 3 3 3

Portata

Airflow 
Dèbit 

Luftstrom

m3/h 2.000 2.500 2.700 3.300 3.300 5.000 4.800 6.500

Pressione utile

Available pressure

Pression utile 
Arbeitsdruck

Pa 600 600 600 600 600 600 600 600

Rumorosità

Sound level 
Bruit 

Geräuschpegel

Db(A) 73 73 73 73 73 78 74 78

Cartucce

Cartridges 
Cartouches 
Patronen

No. 2 2 2 2 4 4 4 4

Superficie filtrante 
Filter surface 

Surface de filtration 
Filterfläche

m2 20 20 32 32 40 40 64 64

Efficienza filtrante

Filter efficiency

Efficacitè filtration 
Filtereffizienz

% > 99 % > 99 % > 99 % > 99 % > 99 % > 99 % > 99 % > 99 %



OPTIONAL

>>>	 Listelli in plastica

>>>	 Plastic strips

>>>	 Bandes anti-rayure

>>>	 Kunststoffstreifen

OPTIONAL

>>>	 Display multifunzione

>>>	 Multifunction display

>>>	 Écran multifunction

>>>	 Multifunktionales Display

OPTIONAL

>>>	 Silenziatore sullo scarico

>>>	 Silencer on discharge

>>>	 Silencieux à la sortie

>>>	 Schalldampfer 

	 am Austritt

OPTIONAL

>>>	 Predisposizione per morsa

>>>	 Vice preperation

>>>	 Préparation pour vice

>>>	 Anordnung der Klemme

STANDARD

>>>	 Trasportabile con transpallet grazie ai piedini regolabili

>>>	 Movable with pallet trucks thanks to adjustable feet

>>>	 Transportable avec transpalette grâce à les pieds réglables

>>>	 Transportierbar mit Gabelhubwagen dank verstellbarer Füße

STANDARD

>>>	 Pre filtrazione maglia metallica

>>>	 Metal mesh pre-filtration

>>>	 Pré-filtration avec filtre métalique

>>>	 Vorfilterung durch Metallnetz
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